



星梦邮轮创新推出「一日梦享·大湾区」

连动粤港，助力大湾区邮轮经济发展

广州，2019年3月7日 – 云顶邮轮集团旗下的星梦邮轮自2016年开始陆续布局广州南沙、蛇口和香港，率先开展大湾区邮轮母港航线，更以首创的双母港运营模式为区域母港合作打开了全新思路，持续引领并推动大湾区内邮轮行业的发展。自2016年至今，星梦邮轮在区内三大母港一共开创了18条航线，覆盖14个不同目的地，截至2018年底共计接载出入境旅客184万人次。

星梦邮轮的15万吨级豪华邮轮「世界梦号」目前全年以广州南沙及香港为双母港，逢周五、周日出发，带领旅客前往香港、越南、菲律宾、日本等多个目的地。日前备受瞩目的《粤港澳大湾区发展规划纲要》发布，其中包含多项鼓励大湾区邮轮经济发展的政策。借助这一契机，「世界梦号」在其现有的航线基础上，推出「一日梦享□大湾区」这一创新邮轮产品。

云顶邮轮集团总裁朱福明先生表示：“「世界梦号」这一豪华邮轮一经推出即获得市场的大力追捧并屡获赞誉，在邮轮业界权威指南《2019 伯利兹邮轮年鉴》的星级十优评选中被评为「世界十大最佳大型邮轮」之一。「一日梦享·大湾区」使旅客可以选择搭乘「世界梦号」每周五从广州南沙出发傍晚抵达香港，或者每周日从香港出发傍晚抵达广州南沙。这一产品是邮轮初体验旅客的绝好选择。旅客可以在较短的航程内尽情享受「世界梦号」这一豪华邮轮上世界级的餐饮、娱乐、休闲设施、免税购物，并且在航行途中饱览包括港珠澳大桥在内的大湾区的独特风景。”

「一日梦享·大湾区」这一创新邮轮产品的特色包括：

• **极具性价比的豪华邮轮体验**

旅客可以以人民币 499 元这一极具性价比的价格来体验大湾区内最豪华的邮轮「世界梦号」。在 2019 年 3 月至 6 月的产品推广期内，旅客更将获赠价值 100 元港币的船上消费抵用券，用于船上的任何消费。



• **探索大湾区内的名城胜景**

旅客可以选择星期五从广州南沙出发，于傍晚抵达香港，去领略东方明珠的魅力；也可以选择星期日从香港出发，于傍晚抵达广州南沙，去感受羊城的韵味。在航行途中，旅客可以饱览大湾区内的胜景，包括万山群岛和堪称世界新七大奇迹之一的港珠澳大桥。



• **免费的世界级自助午餐**

「世界梦号」荟萃 35 种环球餐饮概念，提供正宗的亚洲和国际美食。

「一日梦享·大湾区」的旅客可以免费享用丰盛的世界级自助午餐。





DREAM CRUISES 星梦邮轮

• 梦幻的免税购物体验

「世界梦号」上汇集全球奢侈品牌，拥有占地面积超过 1000 平米的免税海上购物天地，为旅客打造梦幻的海上免税购物体验。



• 免费的世界级娱乐体验

「世界梦号」配备世界顶级的演出场地和来自全球的表演者，旅客可以免费欣赏精彩的歌舞表演，包括「Faith-信念」。旅客更可在「世界梦号」上体验多元化的娱乐休闲设施，如户外水上乐园、KTV、VR 体验馆等。



• 享受无微不至的邮轮服务

「世界梦号」来自世界各地的船员经过严格的培训，为旅客带来无微不至的邮轮服务。「一日梦享·大湾区」的旅客可免费参加「世界梦号」导览团，由专业的船员为旅客讲解邮轮知识，并带领旅客参观这艘德国制造巨轮的各种顶级设施。



• 体验多元邮轮文化

「世界梦号」的不仅有来自世界各地的旅客，也有来自全国各地搭乘高铁和飞机来到大湾区搭乘邮轮的旅客。「世界梦号」为「一日梦享·大湾邮」的旅客提供了一个平台同世界和中国各地的旅客接触，了解各地的文化。



朱福明先生进一步表示：“广州和香港是 21 世纪海上丝绸之路的重要节点，粤港澳大湾区的核心区域。「一日梦享·大湾邮」这一邮轮产品正是星梦邮轮为响应国家对大力建设海上丝绸之路和粤港澳大湾区的号召作出的又一创新举措。目前，云顶香港集团旗下的德国 MV WERFTEN 造船集团正在为星梦邮轮打造 20 万吨级的「环球级」邮轮，预计将于 2021 年初交付。在未来，星梦邮轮将会进一步加大对于大湾区邮轮产业的投入，助力大湾区邮轮经济的发展。”

欲知更多有关星梦邮轮详情，请浏览 dreamcruiseline.com，或关注我们的微博和微信。



[@星梦邮轮](https://weibo.com/dreamcruises)



星梦邮轮



###

关于星梦邮轮

云顶香港凭借近 25 年的丰富亚洲市场经验，孕育出旗下全新品牌——星梦邮轮。

星梦邮轮致力成为区内业界典范，满足自信、独立思考、追求高尚优质享受之亚洲旅客的需求。品牌完美融合中西元素，为旅客带来独特的海上旅游享受。

星梦邮轮专为中国及亚洲市场而设，旗下第一艘邮轮「云顶梦号」于 2016 年 11 月首航，而其姊妹邮轮「世界梦号」亦已于 2017 年 11 月加入船队，为旅客提供区内最高水准的服务及最宽敞舒适的海上居停。

星梦邮轮船队的客房空间宽敞且选择众多，多数客房附有专属露台且有众多可连通客房切合家庭及团体旅客的需要。星梦邮轮以豪华的船中船概念，匠心打造配备欧式管家服务的「The Palace 皇宫」贵宾专属区域，让旅客享受绝无仅有的奢华舒适。入住「The Palace 皇宫」贵宾专属区域之旅客更可倍享各项专属尊享礼遇。

星梦邮轮不仅为旅客网罗全球饕餮盛宴及提供亚洲殷勤好客的挚诚服务，还精心安排各种丰富的休闲娱乐活动及新奇的海上旅游享受，重新定义启迪梦想的至臻海上之旅。

屡获赞誉的「云顶梦号」和「世界梦号」于邮轮业界权威指南《2019 伯利兹邮轮年鉴》星级十优评选中获评「世界十大最佳大型邮轮」。除此之外，星梦邮轮亦获得许多亚洲区荣誉，例如《环球时报》「2017 年最受中国家庭欢迎的邮轮品牌」及「2018 亚洲邮轮大奖」所颁发之「亚洲最佳邮轮奖」。

星梦船队旗下每艘邮轮均以德国顶尖造船工艺精心打造，最新成员「探索梦号」将于 2019 年春加入船队，率先为品牌开启全球扩展之路。两艘全新「环球级」邮轮的建造工程目前亦正于德国进行，配备众多创新设施及先进科技的首艘「环球级」将于 2021 年初下水。